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سیزدهم سري تمرین
جعفري دکتر مدرس:

      

١ تمرین

آورید. دست به را زیر توانی سري هاي از کدام هر همگرایی بازه و همگرایی ∑شعاع
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٢ تمرین

دهید. توضیح خود جواب مورد در باشد؟ [٠,∞) شکل به آن همگرایی بازه بطوریکه دارد وجود توانی  سري آیا

٣ تمرین

کنید. مشخص را تابع هر لاگرانژ باقیمانده سپس و کنید پیدا شده خواسته مرتبه تا را زیر توابع تیلور بسط

۵ مرتبه تا x = −١ نقطه حول e−x٢ تابع آ)

۴ مرتبه تا x = ٠ نقطه حول sin٢ x تابع ب)

۴ تمرین

tan−١(x) = ١
٢ ln(

١+x
١−x

) تابع مکلورن بسط ln(١ − x) و ln(١ + x) توابع مکلورن بسط از استفاده با
کنید. محاسبه ٢n+ ١ مرتبه تا را

١



سیزدهم سري تمرین

۵ تمرین

محاسبه خطاي شویم مطمئن تا استفاده کنیم مرتبه اي چه تا sinx تابع لورن مک بسط از sin ١ مقدار تقریب براي
می باشد؟ ٣−١٠ از کمتر
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